
Александар Вучић у Краљеву: Ако опозиција хоће изборе, добиће их. Србија мора да остане на европском путу
петак, 31 март 2023 23:58

Председник Србије и Српске напредне странке Александар Вучић изјавио је на скупу
"Србија сања и снове остварује" у Краљеву да је најважније да се сачува слобода
државе и будућност деце, да Србија мора да остане на европском путу, али и да чува
традиционалне пријатеље и да им не окреће леђа када је тешко

  

  

Вучић је опозицији поручио да „ако хоће изборе добиће их“, али их је упозорио да ће их
победити убедљивије него раније.

  

Он је рекао да ситуација у свету из дана у дан постаје све тежа, рату у Украјини се не
види крај, односи између великих сила се усложњавају, и то између Кине и САД, Кине и
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Европе и западних сила и Русије на све директнији начин, а не више само преко
Украјине.

  

„Ми као мала земља морамо да пронађемо своје место под сунцем, да останемо своји на
своме, да сачувамо своју независност и самосталност у одлучивању“, рекао је Вучић.

  

Он је истакао да Србија најбрже напредује у региону, да то сви виде и да се многима из
окружења то не допада, као ни многима у свету.

  

Вучић је поручио да би без јаке војске Србија била „шака зоби коју би позобали“ и да
мора највише да се залаже за мир.

  

Говорећи о увођењу санкција Русији, Вучић је подсетио да то од њега сви траже и да
чује и да неки из странке иступају у јавност, али да мисли да је одлука о неувођењу
санкција била исправна када је донета и да је и данас исправна и у интересу државе.

  

Он је обећао изградњу дијагностичког центра у Краљеву, изградњу путева у Рашком
округу и довођење великог инвеститора у Краљево.

  

„Задовољан сам што ће у Србији просечна плата до 2025. бити 1.000, а просечна пензија
450 евра, али не и тиме што ће у Београду већ у марту просечна плата бити 1.000 евра,
али ће бити нижа у Краљеву, Крагујевцу и Нишу и зато ћемо морати више да улажемо у
централну Србију“, рекао је Вучић.

  

Истакао је да се претходних дана у Србији чуло да то што је прихватио у преговорима са
Приштином значи да ће пет земаља Рвропске уније одмах признати независност Косова,
али да су и Грчка и Шпанија потврдиле да неће мењати став о томе.
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  „Поставља се питање зашто морате да лажете и измишљате. То рде јер је њихова срећаискључиво у српској несрећи, јер то је једини начин да их неко примети на политичкојсцени. Зато се они надају српском неуспеху“, казао је Вучић и додао да су то људи безидеје и идеологије.  На то су се чули повици „Косово је срце Србије“, после чега је Вучић рекао да добро зна„над чим је положио заклетву“ и о чему мора да води рачуна, али да исто тако зна даСрбија нема деце на бацање, да неће да деца у руци носе пушку, већ рачунар, и да имајубудућност.  Настављајући да говори о опозицији, оценио је да они немају проблем да седну заједно ида раде на „рушењу Вучића“ и са онима који су за независност Косова и са „најгоримдесним екстремистима“.  
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  „Можете ви мене да смените 100 пута, али оно што не можете да смените је народ,грађане који хоће нормалну и пристојну Србију“, поручио је Вучић.  Он је додао да је због тога дошао на идеју да се створи нови покрет у којем жели даобједини људе који знају шта је љубав према земљи и шта је самостална, независна ислободарска Србија.  „Не морам да вам говорим колико волим СНС, јер је та странка све ово урадила, а не ја.СНС је водила земљу 10 година и колико год фалинки пронашли, та странка је урадилаисторијске ствари за Србију“, оценио је Вучић.  Током скупа окупљени у хали су узвикивали „Ацо Србине“.    Вучићеве присталице у Краљеву добиле писане инструкције „како да му скандирају“  Председник Србије Александар Вучић одржао је митинг у Спортском центру Ибар уКраљеву, а његове присталице које су присуствовале том скупу добиле су писанеинструкције како да му скандирају.  Вучићево обраћање грађанима почело је уз српску химну после које је уследиловишеминутно скандирање „Ацо Србине“, а хала је била пуна застава Србије и Српскенапредне странке.  Говор председника на сваких неколико минута прекидан је скандирањем у ритмунавијања на спортским утакмицама, бубњевима и песмом захвалности Вучићевој мајцишто га је родила, пренела је раније агенција Бета.  Uputstvo za verovanje. pic.twitter.com/k1ec5KVJsn— Vladan (@bagraubica) March 31, 2023    Stigle instrukcije za miting u Kraljevu...Svaka čast, mnogo jeftina je stoka... pic.twitter.com/0NPu8PG7SO— Dragan Vidaković Mrki P.S.Gerila (@protivdictature) March 31, 2023    Скандирања присутних ипак нису била спонтана. Наиме, на Твитеру су осванулефотографије на којима се виде писане инструкције за све оне који су присуствовалимитингу у Спортском центру Ибар.  (Фонет, Н1)  
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